



云南文山特产三七,又称田七,曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”。《本草纲目中记载》称:“人参补气第一,三七补血第一。味同而功亦等,故人并称人参三七,为药品中之最佳天然补品之一。”三七主产于云南文山地区,质量也最好。是公认的,辅助“心脑血管疾病”效果最佳的天然良药之一,所以三七又称“长生草”。

周六周日,枣庄日报社举办“云南名贵特产三七、玛卡特卖会”,货量充足,从产地直接选购,与种植农户对接,省去所有中间环节,让您买到真正产地价格的三七、玛卡。

正宗文山三七 丽江玛卡 买五送一 买十送三

周六周日到枣庄日报社买三七 低至 **249**元/斤

原产地保障 精挑细选 本色三七放心买

三七对心脑血管具有很好的保护作用,享有“血管清道夫”的美名,但是只有优质的真品文山三七才有这样的效果。据了解,如今市面上假三七、劣质三七泛滥。一些商家为了牟取利益采取这些手段来欺骗消费者。经过抛光和打磨的“三七”大部分不是新三七,这些“三七”表面有残留的滑石粉或食用蜡等物质,长期食用这些物质会对人的身体健康造成危害。

本周六“云南名贵特产直销惠”主办方深入云南文山三七种植基地带来,质量有保证的纯正文山三七,从云南产地直接选购,与种植农户对接,健康原味。自然本色,手工水洗,营养充足,品质上乘,保证不打磨、不打蜡,吃真三七,买好三七 玛卡到枣庄日报社一楼大厅。

产地价买三七 省钱一大半

相比冬虫夏草,三七的价格更为亲民,但从原产地进入市场销售后,一些大品牌的三七还是动辄就卖到每斤500元以上的价格,让不少想要补身体的朋友望而却步。在市内部分药店了解到,不少三七粉采用瓶装包装,单瓶重量有73克、88克等不同类别,售价多在300元左右,也就是说每斤价格超过千元,这让不少想要补身体的市民难以承受。

业内人士表示,三七价格居高不下是流通环节层层加价造成的,而文山当地3年生60头的三七每斤售价仅需250元左右。此次直销活动,主办方从产地将最好的三七带回来,除去一切中间环节,实现原产地直供,确保货真价实。本次直销活动中,文山三七每斤仅249元,丽江玛卡每斤仅198元。



云南文山三七种植基地



云南文山三七交易市场



云南文山三七产地直销价格模式

三七的适用人群

- 1、有心脑血管疾病者
- 2、头昏眼花、剧烈头痛者
- 3、体质虚弱、易疲劳、失眠、免疫力低下人群
- 4、脸色苍白、贫血、早衰者
- 5、高血压、高血脂及贫血人群
- 6、各类血症患者(吐血、呕血、咳血、便血、尿血淤血等)
- 7、生活节奏快的白领人士,保持心脑血管健康
- 8、应酬多,经常饮酒的人士,三七可以保护肝脏
- 9、脸上长斑者,三七能有效祛除斑痕
- 10、三七粉能有效抗衰老、美容护肤



知识链接

三七是个好东西!

补血气、降血压、降血脂、提高免疫力

从知名中医专家了解到,三七有“止血神药”之称,既可以止血又能活血,服用三七能够活血化痰、消肿止痛、治疗跌打劳伤(包括胃出血、牙齿出血,以及皮肤割伤的止血),且具有抗疲劳、抗衰老、降血脂、降血糖、祛斑,提高肌体免疫功能等。

中老年人如果感觉头晕眼花、血象下降等,都适合服用三七。血脂、血压过高人群,服用三七可以降低血脂、降血压、降胆固醇,防治动脉硬化。另外,心脑血管疾病患者、贫血人群、各类血症患者,都可以服用三七。

与虫草或海参相比 三七物美价更廉

与虫草相比,三七对人体健康的功效毫不逊色;而且三七在护肝、清理血液中毒素等方面,有着不可替代的作用。但不同的是虫草与三七的价格相差甚多,尚未经市场炒作的三七目前依然是性价比较高的健康补品。

和虫草相比,三七的价格不仅亲民,就算是现在营养价值被消费者普遍认可的海参,也抵不上三七物美价更廉!有业内人士表示,虫草、海参对人体均有很大的补益作用,但价格偏高;只要与三七的价格稍加对比,就知道买哪个更划算。

三七 玛卡免费打粉

抢购电话: 3696955 时间: 7月11—12日

地址: 枣庄日报一楼大厅(文化中路61号)

乘车路线: 乘7路、11路、15路公交车在青少年宫下车

